

## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2020 год**



Сегодня в следственном управлении СК России по Республике Алтай под председательством руководителя управления Эдуарда Новаковского состоялось заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы следственного управления за 2020 год и определению задач на текущий год.

В заседании приняли участие заместитель руководителя управления И.Е. Турутин, сотрудники аппарата и территориальных подразделений.

На заседании подведены итоги работы за 2020 год, в том числе по решению следственным управлением приоритетных задач, поставленных Председателем [Следственного комитета Российской Федерации](#), касающихся оперативного и качественного расследования уголовных дел, соблюдения законности при проведении доследственных проверок, обеспечения прав

участников уголовного судопроизводства, защиты законных интересов потерпевших от преступлений различной категории.

В целях повышения эффективности деятельности по указанным направлениям коллегией принят ряд решений, следственные подразделения ориентированы на повышение результативности следственной работы, обеспечения ее качества, полного возмещения вреда, причиненного преступлением, эффективности работы с обращениями граждан.

На заседании коллегии объявлено о награждении Приказом Председателя СК России 17 сотрудников следственного управления памятной медалью «10 лет Следственному комитету Российской Федерации». Троице следователям, достигшим высоких показателей по службе, руководитель следственного управления объявил благодарность.

Традиционно в следственном управлении проведен конкурс на звание «Лучший следственный отдел». По итогам 2020 года диплом о присвоении звания лучшего следственного отдела и переходящий кубок были вручены Турочакскому межрайонному следственному отделу в лице руководителя подразделения Глеба Дерезина.

По итогам коллегии всем сотрудникам следственного управления поставлены конкретные задачи, определены приоритеты в деятельности следственных органов, направленные на ее дальнейшее совершенствование.

## Изображения





29 Января 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1535084>